
Художественно-эстетическое развитие (Лепка). 

 
Тема: Угощение для кукол, мишек, зайчиков (Х-Э) 

Цель: формирование интереса к лепке. 

Задачи: Обучающие: развивать умение детей выбирать из названных предметов содержание своей 

лепки. Закреплять приёмы лепки. 

Развивающие: развивать воображение и творчество. 

Воспитательные: воспитывать самостоятельность, желание лепить что- то нужное. 

Виды детской деятельности: коммуникативная, изобразительная деятельность. 

Планируемые результаты-целевые ориентиры дошкольного образования: умеют выбирать из 

названных предметов содержание своей лепки; использовать знакомые приемы лепки для создания 

разных изображений.  

Предварительная работа: Сюжетно-ролевая игра «Семья», беседа «Какие угощения мы любим?». 

Материалы:  кукла, мишка, зайчик, пластилин, доски для лепки, палочки для леденцов, салфетки. 

Словарь: гости, угощения. 

Ход занятия. 

1.Организационный момент. 

Беседа с детьми о том, что они любят играть с куклами, ходить с ними в гости, угощать кукол 

обедом. 

Воспитатель: Ребята, как вы думаете, что можно подать к чаю и чем можно угостить гостей? Какие 

вкусные угощения вы знаете? 

Воспитатель: Давайте посмотрим на картинки, что на них изображено (конфеты, пряники, печенье, 

торт, леденцы на палочке). 

Предложить детям вылепить угощение для любимых кукол, мишек, зайчиков. Наши гости будут 

очень рады, если мы приготовим угощения для них своими руками. 

2.Основная часть. 

Дети садятся на свои места и выполняют работу. 

Воспитатель следит за работой. 

Во время выполнения задания, необходимо помогать детям, напоминая или частично объясняя им 

приёмы лепки. 

3.Рефлексия. 

Воспитатель: Дети, что мы с вами сегодня делали на занятии? 

Дети: угощения. 

Воспитатель: Из чего мы делали угощения? 

Дети: Из пластилина. 

Воспитатель: А для кого мы это с вами делали? (кукол, мишек, зайчиков). 

Воспитатель: А теперь, мы с вами немного отдохнем: 

Мы сегодня помогали (стучат кулаком о кулак другой руки) 

Очень сильно мы устали (наклон вперёд, руки вниз) 

А теперь мы отдохнем (ставят руки на пояс) 

И скорей играть пойдем (шаги на месте). 

 

 


